

## Berichtigungen zu R. W. Pohl, Einführung in die Physik.

### Band I, Mechanik usw. 5. und 6. Auflage.

- S. X, Z. 18 v. u. lies  $u$  statt  $\omega$ .
- S. 167, Abb. 298 steht auf dem Kopf.
- S. 268 unter Abb. 476 lies  $300^\circ \text{ abs}$  statt  $300^\circ \text{ C}$ .

### Band II, Elektrizitätslehre. 8. und 9. Auflage.

- S. 217, Z. 9 v. u. lies  $U$  statt  $P$ .
- S. 237, Z. 2 v. u. lies  $W$  statt  $E$ .
- S. 284, unter Energieeinheiten Z. 1 lies 0,102 statt 427.

### Band III, Optik. 4. und 5. Auflage.

- S. 68, unter Abb. 162 Z. 3 v. u. lies  $D^2$  statt  $4D^2$ .
- S. 108, Z. 14 v. u. lies oberirdisch statt unterirdisch.
- S. 148, in Gl. (135) lies  $(n+1)^2$  statt  $(n+1)$ .
- S. 155, Z. 19 v. u. lies  $W_{\text{max}}$  statt  $E_{\text{max}}$ .
- S. 156, Z. 6—8 v. o. lies  $W_{\text{kin}}$  statt  $E$ .
- S. 178, Z. 10 und 15 v. o. lies  $N_v$  statt  $\mathfrak{N}$ .
- S. 183, in Gl. (164) lies  $\mathfrak{E}_h^2$  statt  $\mathfrak{E}_i^2$ .
- S. 184, Z. 1 v. o. lies  $N'_v$  statt  $\mathfrak{N}'$ .
- S. 236, in Gl. (273) lies  $U$  statt  $P$ .
- S. 251, in Abb. 480 lies  $W_L$  statt  $E_p$ ; Z. 15 v. o. streiche  $\cos \vartheta$  hinter  $IJUdt$ .
- S. 297 in Tab. 18, dritte Reihe lies  $m_0$  statt  $m$ .
- S. 299, Z. 2 über Gl. (330) lies  $\vartheta$  statt  $\gamma$ ; Z. 2 und 4 unter Gl. (330) lies  $\gamma$  statt  $\vartheta$ .
- S. 323, unter Energieeinheiten Z. 1 lies 0,102 statt 427.